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DECIZIA 

Proiect afișat site APM Bacău în data de 18.11

       Ca urmare a notificării de emitere a acordului de mediu adresate de 
GROUP S.R.L., cu sediul în 
la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bac
 Legii 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 

asupra mediului; 
 Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007

protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei 
modificǎri şi completǎri prin 
ulterioare, 

autoritatea competentă pentru protec
consultărilor desfăşurate în cadrul 
13.11.2019, că proiectul ,,Investi
extinderea producției unei unit
amplasat în Bacău, strada Calea Republicii, nr.205
evaluării impactului asupra mediului.

 Justificarea prezentei decizii: 
I. Motivele pe baza cărora s
impactului asupra mediului, sunt urm
Proiectul se încadrează în prevederile 
numitor proiecte publice şi private asupra mediului, Anexa 2, pct. 13. lit
modificări sau extinderi, altele decât cele prev
proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anex
sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negati
mediului,,; 
 
 

În urma completării listei de control privind etapa de încadrare 
baza criteriilor din anexa nr. 3 a Legii nr.292/2018, a rezultat c
semnificativ asupra mediului. 

Condiții de realizare a proiectului:
a)dimensiunea și concepția întregului proiect
    La această dată societatea de
patiserie,dotat cu linii de produc
procesare, spații de depozitare produse finite, magazii,vestiare,birouri).
     Prin proiect se propune extinderea activit
patiserie prin achiziția unor utilaje, echipamente tehnologice
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Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

ţia Naţională pentru Protecţia Mediului

IA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BACĂ

DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

at site APM Bacău în data de 18.11.2019 

ării de emitere a acordului de mediu adresate de 
cu sediul în București, strada Calea Vitan, nr.58, Sector 3,

ţia Mediului Bacău cu nr. 12295/08.08.2019, în baza
privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice 

ţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale 
protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei s

i completǎri prin Legea nr. 49/2011, cu modificările 

ă pentru protecţia mediului APM Bacău decide, ca urmare a 
urate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică

Investiție inițială de ajutor de stat GBER (SM 4.2) privind 
iei unei unități existente în domeniul patiseriei

u, strada Calea Republicii, nr.205, judetul Bacău, nu se
rii impactului asupra mediului. 

Justificarea prezentei decizii:  
ărora s-a stabilit că nu este necesară realizarea 

impactului asupra mediului, sunt următoarele: 
ă în prevederile Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului 

şi private asupra mediului, Anexa 2, pct. 13. lit
ri sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale 

zute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, executate 
sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negati

rii listei de control privind etapa de încadrare şi analizării proiectului în 
baza criteriilor din anexa nr. 3 a Legii nr.292/2018, a rezultat că proiectul nu are impact 

 

realizare a proiectului: 
ția întregului proiect:  

a deține un spațiu amenajat pentru producția de
linii de producție manuale (spații colectare materie prim

ii de depozitare produse finite, magazii,vestiare,birouri). 
Prin proiect se propune extinderea activității existente de fabricare produse de 

ția unor utilaje, echipamente tehnologice și funcționale
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ţia Mediului 

BACĂU 

 

rii de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. TINERVIS 
Sector 3,înregistrată 
, în baza 

privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private 

privind regimul ariilor naturale 
şi faunei sǎlbatice, cu 

ările și completările 

u decide, ca urmare a 
ă Tehnică din data de 

 de ajutor de stat GBER (SM 4.2) privind 
patiseriei,, propus a fi 

nu se supune 

ă realizarea evaluării 

privind evaluarea impactului 
i private asupra mediului, Anexa 2, pct. 13. lit. a) Orice 

zute la pct. 24 din anexa nr. 1, ale 
, deja autorizate, executate 

sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative asupra 

i analizării proiectului în 
 proiectul nu are impact 

ția de produse de 
ii colectare materie primă, spații de 

existente de fabricare produse de 
ționale automate 
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specifice activității; proiectul se va realiza în interiorul unei hale industriale în suprafață 
de 3156,00 mp, regim de înălțime parter, situată în perimetrul interior al fostei U.M.B. 
Accesul se va asigura din strada Calea Republicii. 

Capacitatea  de producție existentă este de 306,62 tone/lună (aprox 14 t/zi).  

Prin proiect se propune extinderea capacității de producție cu 81,16 tone/lună 
(aprox 3,7 t/zi),  a societății, prin achiziția următoarelor utilaje: 

 I.Utilaje, echipamente  tehnologice si funcţionale care necesită montaj : 
 Instalație depozitare-dozare-transport-făină ce cuprinde următoarele 

componente: sistem de depozitare; sistem de transport; sistem de dozare; sistem 
de dozare și amestecare apă; platformă de cântărire; sistem de extracție pulberi; 
panou electric general și automatizare; 

 Linie pentru formarea automată a produselor de patiserie ce cuprinde 
următoarele componente: platformă pentru preporționator; dispozitiv de divizat cu 
valțuri stea; masă cu bandă transportoare tip jgheab; control de nivel; masă de 
alimentare; presărător pentru presare sub formă de pudră; dispozitiv de infăinare 
cu pâlnie detașabilă; procesor bandă aluat; cap satelit; masă bandă 
transportoare; valț transversal; cap de calibrare; masă pentru valțuri de tăiere cu 
angrenaj; senzori control tensiuni în benzi; unitate electrică de comandă; 
comandă digital pentru laminator; tablou electric; masă de patiserie; dozator 
umpluturi; conexiune pentru umplere automată a pâlniei; perete despărțitor 
dozator umpluturi; masă transfer și răsturnare produse; dispozitiv de recuperare 
a resturilor de aluat; stanță decupare rotund cu închidere margini;  

 Linie de blocuri aluat cu două secțiuni de împăturire ce cuprinde următoarele 
componente: bandă de alimentare cu aluat pentru formatorul de benzi; control de 
nivel; masă fixă cu bandă transportoare; formator benzi aluat; pompă margarină; 
masă de alimentare a aluatului la capul satelit; dispozitiv de înfăinare cu pâlnie 
detașabilă; suport de valțuri; ax pentru rama valț tăiere sau pentru dispozitiv 
valțuri; saiba de tasare; sistem de pliere, cap satelit; unitate de împăturire; unitate 
electrică de comandă; masă de alimentare a aluatului la capul satelit; dispozitiv 
de înfăinare cu pâlnie detașabilă; ghilotină;  

 Chiller/frizzer cu bandă oriontală (productivitate max.1300kg/h), cu freon 
R449A; 

 Linie automata de cântărire și ambalare ce cuprinde următoarele componente; 
elevator alimentare; motor cu convertizor de frecvență, curea cu brat T; pâlnie de 
alimentare; conveior orizontal; echipament automat de numărare, linie transport; 
cadru de bază; platformă de inspecție; scară acces; colector; transport 
transversal reversibil; pâlnie de descărcare; utilaj de formare, umplere și sigilare; 
sistem de prindere film ambalare; set de formare; cabinet electric; ramă sistem 
imprimare; elevator descărcare; masă de ambalare rotativă. 

II.Utilaje, echipamente tehnologice si funcţionale care nu necesită montaj: 
 Malaxor cu braț spiral; 
 Ridicător-răsturnător cuve; 
 Dospitor; 
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III.Dotări: 
 Cuvă malaxor cu brat spiral; 

IV.Montaj utilaje, echipamente tehnologice si funcţionale.  

Capacitatea prognozată după mărirea capacității de producție va fi de 387,78 
tone/lună (aprox.17,7 t/zi) 
 
Descrierea procesul tehnologic:  
• colectarea materiei primă prin descărcarea-încărcarea făinii în siloz (existent) sau în  

instalaţia de depozitare-transport-dozare faină; 
• aprovizionarea producţiei cu materia primă - făină - se realizează prin descărcarea 

acesteia din cisternă în silozuri amplasate interior, prin intermediul unui sistem de 
centralizare a încărcării cu tubulatură inox, prevăzut cu racord încărcare ; faina este 
transportată din silozuri interior, către punctul de descărcare în malaxor, unde se 
realizează omogenizarea materiilor prime în malaxor cu brat spiral; 

• Materiile prime, excluzând faina, în funcţie de produsul finit, vor intra în fluxul 
tehnologic direct din depozitul de materia primă, în cazul în care nu necesită 
menţinerea lor la rece, iar pentru cele care necesită păstrarea la rece, în camera 
refrigerare: 

• transferul aluatului pe linie de blocuri aluat cu două secţiuni de împaturire; 
• transferul blocurilor de aluat realizate în camere refrigerare unde are loc repausul 

aluatului foietaj (relaxarea si refacerea structurii aluatului timp de opt ore la o 
temperatură controlată); 

• formarea produselor în stare crudă, prin prelucrarea aluatului foietaj, combinat cu 
umpluturi diverse specifice fiecărui produs finit. cu ajutorul liniei pentru formarea 
automată a produselor de patiserie; 

• realizarea operaţiei de dospire prin intermediul dospitorului; 

•   răcirea bruscă, prin șoc termic, cu ajutorul utilajului chiller/freezer cu bandă 
orizontală ; 

•   cântărirea și ambalarea produselor finite, care se va realiza cu linie automată de 
cântărire si ambalare, obținandu-se astfel produse semifabricate care vor fi 
depozitate în camere frigorifice existente în vederea transportului la punctele de 
prelucrare și vânzare. 

 

Condiţii impuse pentru organizarea de şantier: 
Lucrările se realizează pe teren proprietate privată și nu necesită amenajări speciale 
pentru organizarea de șantier;  nu se vor ocupa suprafeţe suplimentare de teren, faţă 
de cele planificate pentru realizarea lucrărilor; 
- depozitarea utilajelor se va face în incita amplasamentului, fără să afecteze circulaţia 
pietonală şi auto din vecinătatea amplasamentului; 
- după încheierea lucrărilor se va face curăţarea amplasamentului de deşeurile rezultate 
în urma realizării proiectului şi transportarea acestora în locurile special amenajate; 
- titularul are obligaţia de a urmări modul de respectare a legislaţiei de mediu în vigoare 
pe toată perioada de execuţie a lucrărilor şi să ia toate măsurile necesare pentru a nu 
se produce poluarea apelor subterane, de suprafaţă, a solului sau a aerului;  
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b) cumularea cu alte proiecte existente şi/sau aprobate: proiectul se va cumula cu 
activitatea de fabricare produse de patiserie existentă pe amplasament; 

c) utilizarea resurselor naturale, în special a solului, a terenurilor, a apei și a 
biodiversității: nu este cazul;  

Utilitățile:  
Alimentarea cu apă- de la rețea locală existentă; 
Canalizare- rețea de canalizare existentă,: 
Energia electrică - racord la rețeaua de distribuție existentă în zonă; 
Instalații de frig - cu freon de tip R449A; instalațiile de refrigerare vor asigura 
temperaturi de  -18 ⁰ și -38 ⁰ C; 

Proiectul nu se va implementa într-o arie naturala protejata de interes comunitar. 

d) cantitatea și tipurile de deșeuri generate/gestionate: 
Deşeurile generate vor fi gestionate conform prevederilor Legii 211/2011 privind regimul 
deşeurilor, cu obligaţia colectării selective pe categorii, a predării pe bază de contract 
numai către societaţi care desfăşoară operaţiuni de colectare/ valorificare/ eliminare şi 
care deţin autorizaţii de mediu; se va ţine evidența deşeurilor generate conform 
prevederilor HG 856/2002, anexa 1. 

e) poluarea și alte efecte negative:  
- emisii generate de utilajele și mijloacele de transport, pe perioada de realizare a 
proiectului, dar disconfortul creat va fi local;  
- se va asigura funcționarea la parametrii optimi a utilajelor și a mijloacelor de transport, 
prin verificarea tehnică periodică; echipamentele mecanice trebuie să respecte 
standardele referitoare la emisiile de zgomot în mediu conform HG 1756/2006 privind 
emisiile de zgomot în mediu produse de echipamentele destinate utilizării în exteriorul 
clădirilor. 

 f) riscul de accident majore și/sau dezastre relevante pentru proiectul în cauză, 
inclusiv cele cauzate de schimbările climatice: pe perioada execuţiei lucrărilor şi 
funcţionării este redus.  
 

g) riscurile pentru sănătatea umană: 
Nu este cazul; amplasamentul fiind situat în zona industrială a municipiului Bacău; 
titularul deține Notificarea nr.14432/13.08.2019 emisă de Direcția de Sănătate Publică  
Bacău. 
 
2. Amplasarea proiectului 
Sensibilitatea ecologică a zonelor geografice susceptibile de a fi afectate de proiectul 
propus, cu luarea în considerare, în special în ceea ce privește: 

a) utilizarea actuală şi aprobată a terenurilor – terenul este amplasat într-o zonă 
industrială, situat în intravilanul municipiului Bacău; 
 b) bogăția, disponibilitatea, calitatea și capacitatea de regenerare relative ale resurselor 
naturale, inclusiv solul, terenurile, apa și biodiversitatea, din zonă și din subteranul 
acesteia: nu este cazul; 
c) capacitatea de absorbţie a mediului natural, acordându-se o atenţie specială 
următoarelor zone: 
1. zonele umede, zone riverane, guri ale râurilor – nu este cazul; 
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2. zonele costiere și mediul marin – nu este cazul; 
3. zone montane și forestiere – nu este cazul; 
4. arii naturale protejate de interes naţional, comunitar, internaţional – nu este cazul; 
5. zone clasificate sau protejate conform legislaţiei in vigoare: situri Natura 2000 
desemnate în conformitate cu legislaţia privind regimul ariilor natural protejate, 
conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice; zonele prevăzute de 
legislaţia privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului naţional - Secţiunea a 
III-a - zone protejate, zonele de protecţie instituite conform prevederilor legislaţiei din 
domeniul apelor, precum şi a celei privind caracterul şi mărimea zonelor de protecţie 
sanitară şi hidrogeologică – nu este cazul; 
6. zonele în care au existat deja cazuri de nerespectare a standardelor de calitate a 
mediului prevăzute de legislaţia naţională şi la nivelul Uniunii Europene şi relevante 
pentru proiect sau în care se consideră că există astfel de cazuri– nu este cazul; 
7.zonele cu o densitate mare a populaţiei – nu este cazul; 
8.peisaje şi situri importante din punct de vedere istoric, cultural sau arheologic –nu 
este cazul. 

3. Tipurile şi caracteristicile impactului potenţial 
a) importanţa şi extinderea spaţială a impactului (de ex: zona geografică și dimensiunea 
populației care poate fi afectată) - local, numai în zona de lucru, în perioada de execuţie 
şi funcţionare a proiectului; 
b) natura impactului - impact redus, în perioada de execuţie şi funcţionare a proiectului; 
c) natura transfrontieră a impactului– lucrările propuse nu au efecte transfrontieră; 
d)intensitatea şi complexitatea impactului - impact redus, în perioada de execuţie şi 
funcţionare a proiectului  
e) probabilitatea impactului – impact redus, în perioada de execuţie şi funcţionare a 
proiectului  
f) debutul, durata, frecvenţa şi reversibilitatea preconizate ale impactului - redusă, în 
perioada de execuţie şi funcţionare a proiectului;  
g) cumularea impactului cu impactul altor proiecte existente şi/sau aprobate: nu este 
cazul; 
h) posibilitatea de reducere efectivă a impactului- prin măsurile prezentate mai sus, 
impactul va fi redus pe perioada de realizare și funcționare a proiectului. 
 
II.  Proiectul propus nu intra sub incidenţa art. 28 din O.U.G. 57/2007 privind 
regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi 
faunei sălbatice, cu modificările si completările ulterioare, amplasamentul propus 
nu se află în/sau vecinătatea unei arii naturale protejate sau alte habitate 
sensibile. 

 III. Proiectul nu intră sub incidența art. 48 și  54 din Legea Apelor nr. 107/1996, cu 
modificările și completările ulterioare. 

Informarea şi participarea publicului la procedura de reglementare 
Autoritatea competentă pentru protecţia mediului a asigurat şi garantat accesul liber la 
informaţie a publicului interesat.  
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Astfel publicul a fost informat cu privire la depunerea solicitării acordului de mediu, prin 
anunţ public:   
-  afişat pe pagina de internet a APM Bacău în data de 07.11.2019 
-  publicat de titular în  ziarul Deșteptarea din data de 01.11.2019 
-  publicat de titular la sediul Primăriei Municipiului Bacău în data de 31.10.2019. 
 
Publicul a fost informat cu privire la luarea deciziei etapei de încadrare prin anunţ public: 
- afişat pe pagina de internet a APM Bacău în data de 18.11.2019; 
-  publicat de titular în ziarul Deșteptarea în data de 15.11.2019; 
-  afişat de titular la sediul Primăriei Municipiului Bacău în data de 14.11.2019; 
 
Până la adoptarea prezentei decizii, nu au existat comentarii/observații din partea 
publicului interesat.  

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii se sancţionează conform prevederilor 
legale în vigoare.  
 
Dispoziţii finale: 
Documentaţia prezentată nu a fost analizată din punct de vedere al rezistenţei şi 
stabilităţii lucrărilor, responsabilitatea revenind beneficiarului lucrărilor. 
Prezenta decizie este valabilă pe toată perioada de realizare a proiectului, iar în situaţia 
în care intervin elemente noi, necunoscute la data emiterii prezentei decizii, sau se 
modifică condiţiile care au stat la baza emiterii acesteia, titularul proiectului are obligaţia 
de a notifica autoritatea competentă emitentă, înainte de realizarea modificării. 
  
Titularul unui proiect are obligaţia de a notifica în scris autoritatea competentă pentru 
protecţia mediului despre orice modificare sau extindere a proiectului survenită după 
emiterea deciziei etapei de încadrare şi anterior emiterii aprobării de dezvoltare. 

Prezenta decizie se poate revizui, în cazul în care se constată apariţia unor elemente 
noi, necunoscute la data emiterii. 

Se consideră actualizare a deciziei etapei de încadrare orice înscriere de mențiuni într-o 
anexă la aceasta. 

La finalizarea proiectului se va notifica APM Bacau, în vederea intocmirii procesului 
verbal de constatare a realizării lucrărilor prevazute in actul de reglementare. Procesul 
verbal întocmit la finalizarea lucrărilor se anexează şi face parte integrantă din procesul 
verbal de recepţie la terminarea lucrărilor. 

Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii 292/2018 şi ale 
Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.  

Orice persoană care face parte din publicul interesat şi care se consideră vătămată într-
un drept al său ori într-un interes legitim se poate adresa instanţei de contencios 
administrativ competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau 
substanţial, actele, deciziile ori omisiunile autorităţii publice competente care fac 
obiectul participării publicului, inclusiv aprobarea de dezvoltare, potrivit prevederilor 
Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare. 
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Se poate adresa instanţei de contencios administrativ competente şi orice organizaţie 
neguvernamentală care îndeplineşte condiţiile prevăzute la art. 2 din Legea nr. 
292/2018 . privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice şi private asupra 
mediului, considerându-se că acestea sunt vătămate într-un drept al lor sau într-un 
interes legitim. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente care fac obiectul participării 
publicului se atacă în instanţă odată cu decizia etapei de încadrare, cu acordul de 
mediu ori, după caz, cu decizia de respingere a solicitării de emitere a acordului de 
mediu, respectiv cu aprobarea de dezvoltare sau, după caz, cu decizia de respingere a 
solicitării aprobării de dezvoltare. 

Înainte de a se adresa instanţei de contencios administrativ competente, persoanele 
prevăzute la art. 21 din Legea nr. 292/2018. privind evaluarea impactului anumitor 
proiecte publice şi private asupra mediului au obligaţia să solicite autorităţii publice 
emitente a deciziei prevăzute la art. 21 alin. (3) sau autorităţii ierarhic superioare 
revocarea, în tot sau în parte, a respectivei decizii. Solicitarea trebuie înregistrată în 
termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoştinţa publicului a deciziei. 

Autoritatea publică emitentă are obligaţia de a răspunde la plângerea prealabilă 
prevăzută la art. 22 alin. (1) în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la 
acea autoritate. 

Procedura de soluţionare a plângerii prealabile prevăzută la art. 22 alin. (1) este gratuită 
şi trebuie să fie echitabilă, rapidă şi corectă. 

Înainte de începerea activității se va solicita obținerea autorizației de mediu 
conform prevederilor Ordinului nr. 1798/2007. 
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